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Dolgozóink Rákosi Mátyás 6o»
v ers enyv álla iás aik teljesítése során
érnek cl*

születésnapja tiszteletére tett 
naponta kiemelkedő eredményeket .1
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Xuderna Imre. a Vörös Csillag Traktorgyár acélöntője, aki
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Diner Lajos, a Budapesti Szerszámgépgyár sztahanovista

:Eí1BPs1íeb:él
ívi tervének március 9.0-*i . befejeződéért*
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RM Kovácsoló Gyár dolgozol közül Kútfej
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teljesen selejtmentesen dolgozik es ma már bizonyos, ho^y 
gyedévi tervét március 9:.-re befejezi*
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/A nagykőrösi ”Arany János”

.1952• mérőlua 2* 8 óra 2o porc

folyt./ i Sr/üné/Mk K 4 '4" 1• #

*. A szakköri foglalkozások is sugitik az oktatást. Az 
elektrotechnikai szakkör eddig 35 - legalább 2o*ooo forint értékű. - 

•fizikai szemléltető eszközt készített a budapesti és helyi szemek­
től kapott hull^dékanyagokból* A biológiai szakkörben maggy éj töményt, 
növénygyűjteményt készítenek és maguk állítják elő a bemutatás­
hoz sz tilts égős állványokat. A III. osztály növendékei előadják Gogol 
"Revizor” oimíi darabját.

m
m
a
i

6
i Az idén érettségizők valamennyien bejelentették, hogy 

tovább folytatják tanulmányaikat. /ULTI/

*>
Év ont o egymillió forint értékű devizát takarítunk mug a fogv.éső 
kések tömeges gyártásával

1 SB/PV/kk 5L le 3
A vállalatok eddig külföldről v ás ár olt ák a MAAG fogvéső 

* gépekhez s ükségos különleges f és üaronds ürii fogvés 6-kés okot.
Az RM Sze s z ám gépgyárában gyártott ilye kés kkel csupán a Rá­
kos i Müvek szükségletét fedezték. A MAÁQ-kóso hazai gyártását az 
elmúlt hónapokban annyira fejlesztették, hogy ^z idén a Rákosi Mü­
vek Szerszám-gyára egymaga ellátja az ország szükséglétét, amelynek 
eredményeként évente egymillió forint értékű devizát takarítunk meg. 
'MTI/
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m A Dronda áos brigád teljesítette Rákos i Mátyás születésnapja tiszte­

letére tett felajánlását

i Vid Sz/fV/Kk Sz Tdft le
A kaposvári fonoda építkezésén dolgozó kilenctagú Dronda 

áos brig ád február elején felajánlotta, hogy a két műhelyt összekötő 
átj áz?6 födémének zsaluzását a torvbon előirt március 5. helyett Rá­
kosi Mátyás születésnapja tiszteletére február 29i-ig elvégzi*

A Dronda ács brigád ezt a vállalását határidő előtt 
teljesítette, noha a kedvezőtlen időjárás hat nap kiesést okozott* 
A brigád azt is v .'.Halta, hogy ennél a munkánál legalább másfél 
köbméter zsaluzó-anyagot takarít meg hulladék- és aolejtanyag 
fölhasználásával. Ezt máris túlteljesítették: eddig 3.52 köbméter 
gsalusóanyagot takarítottak meg* /MTI/
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Rákosi Mátyás születésnapjIra nyílik meg a zirci védett park 

vid Szb/m/L^/HJ le
A . Bakony zirci fennsíkján terül el

ház ni: második legnagyobb, igen szép fa- és bokorgyüj teménye, A leg­
első telepítésű fák: platánok, simafenyők, na már több mint 130 éve­
sek. Közel négyszáz fájta lomblevelű fa és cserje található a kert­
ben, egyrészűk hazunkban is tenyészik, de igen sok a külföldi szár- 
mazásu, A kilencven féle tűlevelű nagyobb része külföldi fajta.

Az Országos Természetvédelmi Tan les ezt a szép kertet még 
az elmúlt évben védett területté nyilvánította. ITagy befektetéssel 
hozták rendbe a háborús pusztít:sokat, kertészeket, őröket állít ot- 
tak műnk ába. Március 9» -én Rákosi Mátyás 60. születésnapjain megnyit- 
jcü: a parkot a dolgozók előtt, /MTI/
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Mezőgazdasági hírek Baranyából

. vid Mi/H) le
A magyarbólyi " 

nista dolgozók példamutat 
a munkafegyelem. Február 
kent, A tsz dóig zoi most 
hoznak egy régi pületet és azt - hull 
kulturházzá alak tjak ét. Az építkezés

■; él:: március 9«-én fel is 
s jó munkája láttán r. napokban nyolc 
c. "Tartós béke" termelőszövetkezetbe.
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A hr.tcármenti Matty 
készülnek Rákosi Mátyás 
ózó parasztasszonyt szer 
március 9.-re teljesíti

özség MNDSz asszonyai nagy 1 dikesodés- 
♦ születésnapjára. Az elmúlt héten húsz 
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vid Mi/ES Ie
. ' ,%or-Sopron-negye gépállomásai, termelőszövetkezeti csoport­
jai február 29.-en díszszemlével egybekötött tanácskozást ’tartottak:

A mosonmagyaróvári gépállomáson a felsorakoztatott trakto­
rok, boronák gondosan kijavítva, beolajozva., munkára késs állapotban 
vártak a termelőcsoportok küldötteinek látogatását 35 tszc küldőt- 

gépállomás vezetői sorra vizsgálták a gép két. Meg légedés- 
sel állapították meg, hogy a .gépállomás sokkal job an felké sült az 
idei szantás-vűtesi munkákra, mint tavaly.

z A szemle uV n a gépjavításban kitűnt húsz traktorosnak és 
gépjavítónak könyvjutalmat osztottak ki. A vendégek a gépállomás dol­
gozóival a mezőgazdasági technikum tanácstermében ültek össze, hogy 
észrevételeiket, tapasztalataikat elmondjál:.

Horváth József gépállomásvezető beszámolt a gépállomás mun­
kájáról és terveiről. Hangsúlyozta, hogy a tavaszi és az egész évi 
munkák sikere attól függ, milyen lesz a kapcsolat a gépállomás és a 
tszcs ' között.

, , -A felszólalók közül többen bíráltál: a traktorosok őszi mély-
szán u ás i munkáját. A levéli ”Lenin” tszcs küldötte elmondotta: az őszi 

ántasn..1 előfordult, hogy 25 cm helyett 15 centiméterre szán- 
cotuak a uraktorosok. A jövőben lelkiismorctesőbb, jobb minőségű mun­
kát v úrnak azoktól a traktorosoktól, akik már maguk is a tszcs—k 
tagjai.

, . Minden tszcs-elnök bejelentette, hogy milyen talajú a szán- 
t >sra és vetésre kerülő földterülete. A homokosabb talajú földekre 
könnyebb, kötött talajú földelőre nehezebb traktorokat, hengereket és 
vetogepeket küld a gépállomás. Határozatot hoztak, hogy a tavaszi 

időben való megkezdése és elvégzése érdekében március li-én 
minden traktoros brigád a szükséges munlcagépckkcl és traktorokkal 
felszerelve indult ki a ki elölt brigád zállásokra, h gy amint a hó 
teljesen elolvad, és a ta aj m gszikka , azonnal hoz áláthassanal: a 
szántás-vetési munkákhoz .

Szemlével egybekötött tanácskozást tartottal: Gy őr-Sopro --egye gép­
állomásai és termelőcsoportjai ~ J b y

B 7, kiadás óra^Q1952. március 2. 8- perc
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A ceglédi gépállomás dolgozóinak tavaszi seregszemléje

B 8. kiadás 8 őre: porc

it

vid Kö/EE Io

#
Sl
li§
1

gép illőm is ónak dolgozói r. 
60. születésnapja tiszte-

Cogléd termolőszövetkezeti város 
megmer nép szeretett vezére ""*^.6jv.4. Rákosi Mátyás 60. születésnapja tiszte­
letére megfogadták, hogy két héttel a határidő előtt befejezik gépeik 
javítását. Szovjet módszer szerint géprészenként végezték c. javítást. 
Beváltották Ígéretüiict: mind a 48 erőgép és a munkagépek február 16.- 

, munkára készen álltak. Tűri István, traktoros brigW j á- 
dc már egy hete szánt a cscmői részen a termolőszövétke-

m án kijavít 
^nak három 

zct c-lcnck. •
Szombaton a gépállomás dolgozói seregszemlét tartottak, fel­

mérték téli munkájuk eredményét. A lobogókkal, vezetőink arcképeivel 
feldíszített traktorok diadalmenetben dübörögtek végig a városon. Az 
erőgépek vontatták a tiszta, leolajozott, lezsirozott, megjavított 
vetogépekot, az c1őhántóval felszerelt ekéket, a hálókocsikat. Minden 
brigád egy-egy gépén felirat hirdette, hogy újabb felajánlást tettek • 
Rákosi Mátyás születésnapjának tiszteletére.11A Kornssomol brigád tava­
szi tervét 120 százalékra teljesíti" - büszkélkedett a felirat az el­
ső gépen. Az Abonyi-brigád szintén 120 százalékra akarja teljesíteni 
tavaszi tervét, a : J Csajbók-brigád, a Hagy-brigád tiz százalékos 
túlteljesítést vállalt. ,

A seregszemle után a traktorosok,-köztük 19 leány-büszkén 
irányították gépüket a Nagy Sztálin, a Kossuth, a Vörös Csillag s a 
többi termelőszövetkezet hatalmas táblái felé. /MTI/
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A Meteorológiai Intését jelenti március 2.-án, vasárnaplí délben:

A hőmérséklet alig váltősiktm

Az Atlanti Óceán felől, Anglián át erőteljesen áramlanak 
az enyhe lé&ullámok Skandinávia irányába. A Moszkva környéken ki­
alakult hatalmas ciklonból viszont hideg szárazföldi levegő ter­
jeszkedik Középeurópa fölé, Anglia nyugati felében esik az eső.

« DániiSsl a Cseh-medencéig havazik. Francia-
Uh mint a Pó-síkságon kiterjedt ködök vannak* .
pg; Hazánlcban szombaton a délutáni órákban kezdődő Ü meg a

hideg levegő beáramlása. Kap közben a hőmérséklet általában 4-6, 
sőt Kecskeméten 8 fokig, Debrecen és Nyíregyháza környékén viszontcsan 
2 Celsius fokig emelkedett. Hajnalban a nyugati es uéli negyek 
kivételével mindenütt fagyott. Salgótarjánban és Szolnokon mínusz 4, 
Miskolcon ihinusz 5 Celsius fokot mértek. Több helyről jelenteitek 
1-2 millimétert meg nem haladó mennyiségű csapa dékot , amely keleten
hó alakjában hullott. , , ^ . . .. , , n

Budapősten szomb aton a hőmérséklet napi középár verne u.l 
fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 0.9 milliméterrel 
alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag. Budapesten vasárnap 12 
órakor a hőmérséklet 2 fok, a tengerszintre átszámítót t légnyomás
764 milliméter, alig változik. , __ .

Várható időjárás hétfő estig: Felhőétvonulások, 
felé, főleg az ország északi részében kisebb fuvo esők, esetleg 
h4zápor ' « Időnként megélénkülő északnyugati szél, A homer se.-lec 
alig változik.
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Várható hőmérsékleti értékek az ország területbe hétfő 

nyugaton plusz 1^'% --^keleten mínusz mínusz 6,
lusz 3 »+6 fok között, . mínusz 2,; , „ . - j. ^

A fűtés alapjául szolgáló" várható napi középhőzmeysenlet 
az ország egész területén 4 fok alatt. /MTI/
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Nagygyűlésen tiltakozott a Magyar Jogáss Szövetség a Hikosz
’cársai ellen hozott Ítélet ellen

B 10, kiadás perc
■rí

mBeloiannisz és hős

t Bc/tot/PE le fmA Magyar Jogász Szövetség kezdeményezésére bizottság ala- 
* kait, hogy a Kiköss Beloiannisz és hős társai ellen indított per 

anyagát és körülményeit megvizsgálja és megvilágítsa, A bizottság 
beszerezte az ügyre vonatkozó anyagokat és vasárnap délelőtt a 
Magyar Jogász Szövetség nagytermében nyilvános vita keretében tár­
gyalta meg Beloiannisz és hős társai ügyét. Megjelent a'vitaülásen 
dr» Bécsi Gyula, az igazságügyminiszter első helyettese, őr. Kovács . 
István, a Magyar Jogász Szövetség főtitkára, a Demokratikus Jogá­
szok Nemzetközi Szövetségének főtitkárhelyettese, valamint a magyar 
jogtudományi élet számos kiválósága és ott volt több baráti ország 
budapesti követségének képviselője is,

Dr. légrtonffy Karoly, a budapesti Eötvös Loránd Tudomány 
Egyetem állam- és jogtudományi karának dékánja mondott megnyitó-? 
beszédet.
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- A bírósági eljárás mezébe öltöztetett gyilkosságok soro­
zata, amelyeket a finánctőke évtizedek óta az igazi hazafia k, a dol­
gozó nép igazi vezetői ellen elkövet, újabb, gáládságában páratlan 
Ítélettel szaporodott - mondotta. - Az athéni fasiszta vérbíróság 
halálos ítéletet hozott Kikosz Beloiannisz és szabadságharcos tár­
sai ellen, mz a halálos ítélet fcllobbanás abban a nagy harcban, 
amelyet a háborúra uszító imperialisták és a béke rendületlen har­
cosai egymással vívnak.

- Mi, békéért harcoló, a demokratikus haladás iránti tö­
rekvéstől áthatott jogászok nem engedhetjük, hogy ez a törvényesség 
látszatával takarózó terv sikerüljön. Összejöttünk azért mi, magyar 
jogászok, kommunisták és p ára önkiv ülic k, hogy megismerjük a bűn­
ügyet és Ítélkezzünk a bírák cs azok felett, akiknek parancsára 
ezek a bírák a szabadság hőseit a hóhérnak készülnek kiszolgáltatni,

- MCy kell ragadnunk a gyilkos kezet, amely ITikosz^ 
Beloianniszt készül elragadni. A szabadságszerető, a haladásért küz­
dő, a jóhiszemű és törvénytisztelő emberek nemzetközi szolidaritása 
nevében fel kell emelnünk tiltakozó szavunkat, mely a békének a vi­
lág minden részében megmozdult sokszázmillió^hívéből kitörő felhá­
borodást erősítve, kell hogy meghátrálásra kényszerítse az amerikai 
parancsra ölni készülő görög kormányt,

-Mi, magyarok tudjuk, hogy a ncnz öthöz i szolidaritás, a 
haladás híveinek világtábora olyan erőt jelent, mely a legkonokabb 
zscj*noknak is "megállj"-t tud parancsolni.
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B 11. kiadás 1952. március 2.'

'fi

Nemzetünk szabadságának nagy harcosát, Kossuth Lajost, a szabadságu­
kat már kiverekedett más nemzetek oltalmazták meg a Habsburg reakció 
vérszomjas bosszújától. Es népünk szeretett vezérének, a mi drága 
Rákosi elvtársunknak életét annak köszönhetjük, hogy a nagy Szovjet­
unióval az élen a világ minden sarkában megmozdultak a haladás'har­
cosai és igy akadályozták meg p. fasiszta ' terror martalócait, 
hogy ilkos kedvüket kielégítsék, ,

- A Magyar Jogász Szövetség kezdeményezesere a legkiválóbb 
magyar jogászok vállalkoztak a Beloiannisz elleni per adatainak ősz - 
szegyüjtésére. Referátumuk alapján, nagygyűlésünk abban a helyzetben 
lesz, hogy jogászi lelkiismeretével és a • magyar jogászok kivívott 
nemzetközi tekintélyével támassza alá meghozandó határozatát - fejez­
te be beszédé
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Flachbart Ernő, pécsi egyetemi tanár ismertette

vadat és az ügyre vonatko-
Szutá.11 dr,

görög kormány által törvénytelez ül emelt 
5 hatályos görög jogszabályokat.

- A Hikosz Beloiannisz és 92 társa ellen-megindított első bűn­
vádi perben - mondotta - a főtárgyalás minden előkészítő tárgyalás 
nélkül kezdődött meg 1951 október 19.-én, a rendkívüli hadbíróság 
előtt, miután a vádlottak egyrésze, közöttük Beloiannisz is, már 
tíz hónap óta a börtönben sínylődött. A katonai ügyészség az 5O9. 
számú törvényrendeletre alapította a vádat, amely a kormányhatalom 
megdöntésére irányuló szervezkedés, s az állam területének megcson­
kítására irányuló tevékenység bűncselekményére vonatkozik. A véde­
lem*. " , amelyben magukat kifeje etten n cionalistálmák valló ügyvédek 
is részt vettek .akkor, kifejte te, hog a vád lőtt aimak a rendkívüli 
hadbíróság elé állítása a görög alkotm hnyal is ellenkezik. Az^alkot­
mány 7. cikke szerint mindenkit csak törvényesen illetékes bírósága 
vonhat felelősségre. Az alkotmány tehát nem ismer semmiféle rendkívü­
li és kivételes bíróságot. Az 509*-es, továbbá az 195^/50 számú tör­
vényrendelet, amelyekre a hadbíróság illetékességét alapította, az 
alkotmányba ütközik és ezért érvénytelen. Az 5O9* számú törvényrende­
let0?. védelem álláspontja szerint az 1950 január elsején hatályba 
lépett uj bűntotőtörvénykönyv különben is hatályon kívül helyezte, 
az 1956/50 számú törvényerejű rendélet/statáriumról rendelkezik, már­
pedig a por idején a statáriumot megszüntettük. A rendkívüli had­
bíróság . ennek'-ellenére illetékesnek nyilvánította magát ős 1951 
november ló.-ám Beloir.nniszt .és tiz más társát halálbüntetésre ítélte, 
több vádlott-t rsát pedig különböző időtartamú szabadságvesztés-bün­
tetéssel sújtotta.
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Dr.. Schultheisz Emil, _ szegedi egyetemi tanár részlete­
sen ismertette a per előzményeit és lefolyását,

- 1950 december 23.-án minden bírósági határosat nélkül, 
tehát a görög alkotmány és büntető perrendtartás rendelkezéseinek 
teljes figyelmenkivt'il hagyásával, sokszáz embert fogtak el a görög 
biztonsági rendőrség közegei. Az elfogottak között volt Beloiannisz. 
is: . A letartóztatottakat börtönééHókba vetették, sokat közülük már 
az első perctől kínozni kezdtek: kicsavarták karjukat, meztelenül a 
cementpadlóra lökték és ét len-s somján hagyták őket, E c-y -egy zárka te­
rülete alig egy négyzetméternyi, egyes zárkákban éjjel-nappal vaksö­
tét van, másokban állandóan vakító fény világit.

- A foglyok kihallgatása szüntelenül tartott. Ezeknél a ki­
hallgatásoknál rendszerint jelen volt Robert Driskal, ás amerikai kö­
vetség tisztviselője is, ü irányította a kínzásokat is, amelyek során 
egy különleges elektromos gépet alkalmaztak. Ez egy olyan szerkezet, 
amely' elektromos áramot vozet a kihallgatandó személyik testébe és 
izomösszehuzódást okoz. Az áldozat úgy érzi, hogy ezer meg"ezer tü 
szurkaija testét, idegeit és minden belső részét; úgy érzi, mintha 
vasmarokkal'szorítanák össze, A szerkezet működésére Driskal ügyelt 
személyesen, de segédje is ott volt; egy német laboráns, volt hitle­
rista,

Schultheisz Emil ezután hangsúlyozta, hogy a por tárgyalá­
sa során,ország-világ előtt nyilvánvalóvá vált: közönséges bírósági 
komédiáról van szó,amelynek rendezője a monarcho-fasiszta kormány bel-] 
ügyminisztere: Rendisz. Már az a körülmény is igazolja a vád alapta­
lanságát, hogy Bcloianniszt olyan cselekménnyel vádolják, amelyet a 
vád szerint m'ég 1951-ben követett el, tehát akkor, amikor a bizton­
sági rendőrség foglya volt, A tárgyaláson megállapítást nyert az 
is, hogy közönséges hamisítványok azok a táviratok, amelyekre a vád 
épül. így Rondisz első munkatársa kénytelen volt kijelenteni á kép­
viselőházban, hogy "most már csupán az bizonyítja a kémkedést, hogy 
megtalálták az adó-vevő készülékeket," Már pedig mindenki számiára 
nyilvánvaló; amilyen kevéssé bizonyíthatja egy kés, vagy balta Egy­
magában azt, högp gyilkosság történt, épp oly kevéssé építhető fel 
a kémkedés vádja arra a tényre, hogy valahol adó-vevő készülékeket 
találtai:. Az a tény pedig, hogy még mind ez ideig nem derítettek fel, 
kik voltak a készülékek kezelői, azt bizonyítja, hogy miként a hamis 
táviratok, a készülékek is csak koholt bűnjelek.
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Angygyülésen tiltakozott. .
porc

- Az eljárást tokit csak azért indította meg a görög 
korzmvny, hogy s politikai ellenfeleit oltogyo libáiéi. Emellett 
szol n vád alaptalané igán és sok egyéb már ismert körülményen ki- 
vül a norm \ny kőt tagjának: Rend is z belügyminiszternek és 3 zakói- 
lariu honvédelmi miniszternek még a per előtt a képvis clöházban tett 
nyilatkozata, hogy Bcloianniszt Icát0nai birésig elé állítják és meg­
ölik, valamint az is, hogy Riaszt inas z miniszterelnök Yost amerikai 
ügyvivővel folytatott megbeszélése sor-in arra kötelezte magit, hogy 
Bcloianniszt kivégezteti.

A per folyamin a vádlottak ollón felsorakoztatott terhelő 
tanuk nngyrószc a Gestapo janicsárjaiból, Hitler régi ügynökeiből, 
Eisenhower külön kiképzett kémjeiből és az Intelligence Service meg- 
bizottaiból került ki; a jóhiszemű tanuktól pedig a legaljasabb esz­
közökkel igyekeztek terhelő vallomásokat jcikviiyszcritoni, A tárgyalá­
son nem egyszer derült ki az, hogy az éppen kihallgatás alatt álló 
tanút pusztán azért bocsátották felt ' 
gyaláson Beloianhiszra és vádlott 
ra is volt példa, hogy az ügyész nyomban 
tanús ás miatt emelt vádat 
indítványozta, ne rt

clc-s szabads ágra, hogy * a tár- 
társaira terhelőén valljon, de ár­

tárgyaláson, hamis
a tanú ellen és azonnali letartóztatását 

a vádlottak javára szóló vallomást tett *
- A Beloiannisz és társai ellen folytatott bűnvádi eljárás­

nak nincsen egyetlen szaka, sőt mozzanata sem, amelyben a nonarcho- 
fasiszta Görögország ”jogalkalmazói” ne taposták volna lábbal saját 
joguk alapelveit, amelyben ne tagadták volna meg egész nyíltan, lep­
lezetlenül aég a burzsoázia törvényességét is.

, - A tiszcességes emberek milliói világszerte Sienclik til­
takozó szavukat a görögországi újabb szörnyű bűncselekmény ellen:
El a kezekkel Bcloiannisztól! El a kezekkel a görög hazafiaktól! 
Szabadságot és békét Görögországnak!

, , Vekordy Géza ügyvéd, az Ügyvédi Kamerák Országos Bi­
zottságánál: t agja, felszólalás óban arra mutatott rá, ogy a k Belő 
nisz és társai ellen lefolytatott bírósági komédia s 
tak a vedelem jogait.
_ A görög kormánykörökben nem csináltak titkot abból, hogy
Beloiannisz ős társai ügyében eleire meghatározott ítéletet hoznál:.
S a hivatalos kü#ök nemcsak a tanukat igyekeztek megfélemlíteni, 
de megfenyegették a védőügyvédeket is.
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s:A "Vradimi" cinti napilap például nyilt fenyegetéseket hangoztatva 
követelte a védőügyvédektől, hogy mondjanak lo a védető ellátásá­
ról. Mig a vád tanúinak kihallgatása egy egész héten át tartott, a 
védelem tanúival gyorsan végzett a haditörvényszék - c tanúikat a de­
mokrácia megcsúfolásával két és félóra alatt hallgatták ki, a véde­
lem legtöbb tanúját pedig megakad ily ózták abban, hogy megjelenhessen 
a tárgyaláson.

Ezután Parrági György Kossuth-dijas újságiro szolalt fel. 
Hangsúlyozta, hogy most nem jósak a görög monarchofasiszta kormány, 
nemcsak a kormány osztálytÍrósága ül a békeszerető és haladó emberi­
ség lelkiismeretének itélőszéke előtt a vádlottak padján, hanem ott 
foglalnak helyet e gaz bűncselekménynek értelmi szerzői is: az angol 
és amerikai imperialisták. /

1944e december elején a görög nép abban az illúzióban rin­
gatta magát, hogy örökre megszabadult a fasizmus járma alól. A hős 
görög partizánok, akik a német és olasz megszállás alatt önfeláldo­
zó sin harcoltak az idegen megszállók ellen, abban a hitben éltek, hogy 
győzött a görög nép második nagy szabadságharca, végleg lerázta^ma­
gáról az egymást felváltó diktátorok igáját. Örömüket gyorsan keser­
ves csalódás váltotta fel. Az olaszok és németek által berendezett 
internálótáborok ismét megteltek görög hazafiakkal, - ezúttal az an­
gol megszállók parancsára, Görögországból angol támaszpont lett, an­
gol csapatokkal igyekeztek vérbefojtani a görög nép függetlenségi 

p mozgalmát,
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Az angol imperializmust csakhamar a még erőszakosabb ame­

rikai imperializmus váltotta fel Görögországban, 1947 márciusában 
Truman elmondotta hírhedt beszédét, amelyben 400 millió dollár köl­
csönt kért a kongresszustól Görögország és Törökország számára. Nem 
titkolta, hogy milyen célra kívánja fordítani a 400 millió dollárt: 
hangsúlyozta, hogy a görög monarchofasiszta hadseregnél c. "rend fenn­
tartásához” sürgősen támogatásra van szüksége. Hogy milyen rendet 
értett ezalatt Truman, azt az azóta bekövetkezett események és a 
mostani justf ;zmord igazolja: A temető csendjét, c. kivégzett görög 
szabadságharcosok vádoló némaságát értette Truman a görögországi 
rend alatt* Mielőtt a dollárok megérkeztek volna, megérkezett Athén­
be az amerikai katonai misszió isés Peurifoy amerikai nagykövet, 
'Görögország mai amerikai helytartója és teljhatalmú ura.
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A monarchofasiszta kormány ükkor a demokratikus ^közvélemény ^nyoná- 
•£ára kénytelen volt lemondani bűnös torvoinok végrehajtásáról.

- A monarchofasiszta szörnyetegek ma minden eddigi gonosz- 
0-x tettüknél is borzalmasabb bűnöse lelemény elkövetésére kés zülnek. Heg 
g| kell akadályoznunk véres terveiket és ki kell ragadnunk a gyilkoló 
IS gszérszámot a monarchofásiszta hóhérok kezéből. Egy nagy békeharcos 
El. élete a béke egy része> a harc egy békeharcos életéért harc a béké- 

• ért és napjainkban ez a legmagasztosabb feladata a jogászoknak is, 
Ebpen a harcban nem állunk egyedül. Velünk vannak a nagy Szovjetunió 

'» élenjáró jogászai* kartársaink a népi demokráciákban, a demolnratikus 
jogászok az egész világon és a földkerekség minden becsületes em­
bed? e , Mindezekkel együtt kiáltjuk: 31 a kezekkel Nikosz Beloiannisz- 
ról és hős társaitól!

II ■ »

Eli 1É
m :if
S-

$ §:;
mi-

i ti Ezután dr. Búza László akadémikus, a szegedi egyetem tanára, 
kiköss Beloiannisz-ügyben Alakult Bizottsága- a Magyar Jogászoknak a

nevében a következő határozati javaslatot olvasta fel:slF"fx

MA Magyar Jogász Szövetség nagygyűlése a kikosz Beloianrisz 
és *a görög nép szabadságának és a világ békéjének több más harcosa el­
len hozott gyük is Ítélet megrázó hatása alatt hallgatta meg azt a je­
lentést, amelyet a Magyar Jogász Szövetség kezdeményezésére ^akadémi­
kusokból, a magyarországi egyetemek jogi karainak dékánjaiból és pro­
fesszoraiból, - az ügyvédi kamarák jelenlegi és régebbi vezetőiből, 
a tudományos intézetekben működő nemzetközi jogi és büntetőjogi szak­
értőkből, valamint a magyar jogászok tömegszervezetének, a Magyar Jo­
gász Szövetségnek és a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetség ének 
magyarországi funlccionáriusaibó1 alakult bizottság terjesztett a nagy­
gyűlés elé a Nikosz Beloiannisz és hős társai ellen folytatott gyil­
kos hajszáról.

A jogász nagygyűlés a bizottság jelentése alapján megálla- 
: pit a, hogy szerves összefüggése van az athéni katonai^törvényszék 

/ gyilkos Ítélete és aközt az eljár ás közt, amelynek során Nikosz 
• Beloianniszt és társait a rendkívüli hadbíróság 1951* novemberében 

a görög kormány utasítására halálra ítélte, A *ilág‘demokratikus jo­
gás zs ága egyöntetű fell:éb .rodássál mutatott rá arra, hogy ennek a bí­
róságnak már létesítése is alkotmányellenes volt, halálos Ítélete 
teluát jogi szempontból gyilkosság lett volna. Az eljárás törvénytelen 
voltának leleplezése folytán a görög kormány akkor kénytelen volt 

. lemondani az ítélet végrehajtásáról. Az USA kormnryával egyetértés 
ben ezzel akarta elh 'áritani Görögországnak az ENSz biztonsági-ta 

'■ nácsába való beválasztásával szemben megnyilatkozó ellenszenvet.
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A bizottsJlg megállapít ás a szerint az előző törvénytelen eljár -sbr,n 
már szerepelt vádak jelentek meg a most lefolyt perben, uj csoporto­
sít ásb an.;,

- 7Á

K, 1
%megállapítja, hegy az 1952. fobru-Sr 15.-fa tozdődött por 

? Ad lőtte*. hivütel nélkül polgári ezomolyok os c.z ellenük indított . 
bűnvádi nemek a katonai bíróság előtt való folytatása ezúttal is 
beleütközött a hatályban lévő görög alkotmány rendelkezéseibe;

bűncselekmények idejön 
cselekmények elkövetése

1I

megállapítja, hogy az állítólagos 
ttak már letartóztatísban voltak, aa vádló

tehát nem is állhatott módjukban;E
r a vád "bizonyítékainál." megvizsgálása alapján megállapít­

ja, hogy az okiratok, illetve fényképmnsolaeok valódiságai mind a 
vádlottak, mind az illetékes egyéb tényezők kifej öze Coen tagad 
azok tehát mint közönséges hamisítványok a görög bűnvádi perrend- 
tartás és bármely más civilizált ország szabályai értelmóoen nem oe 
kinthetőkbizonyitékoknak. Az állítólagos btincselekmenyek oizonyitá 
sára tanúként csupa vezérkari, rendőrségi cs allámbíztonsagi alkal­
mazottat, köztűk a biztonsági rendőrség vezetőit, valaaint oly sze­
mélyeket hallgattak ki, akikről a tárgyalás folyam"n nagyreszt sa­
ját beismerésül: alapján megállapítást nyert, lio^y a nemet- megsz_aL^ 
idejéh a német Gestapo,, és a náci kernszérvezet szolgalat.,ban^l;llot- 
tak és most is az amerikai kémszervezet, vagy az Eisenhower-xele há­
borús szervezet tagjai, illetőleg közismert rendőrségi besúgok# Bi­
zonyítást nyert, hogy a vádlottakat a nyomozati eljáras^sorun Ütle­
gelték, éheztették, embertelenül kínozták es hogy e bánásmód követ­
keztében öt vádlott megőrült es többen belehaltak a kináuso-Jba vagy 
öngyilkosságot követtek el. Minthogy e személyek vallomása nem v^h - 
tő figyelembe seíi a görög, sem bármely más civilizált ország büntető­
törvénye szerint, a jogász nagygyűlés megállapítja, hogy az itt fel­
sorolt, úgynevezett*"bizonyitokok" alapján törvényesen meg vad sem 
lett volna ellenül: emelhető;

megállapítja a vallomásokból, valamint a görög kormány tag­
jainak nyilatkozataiból, hogy a kétségtelenül alkotmányellenes bíró­
sági tárgyalást a görög kormány az Egyesült Államok mormenyának 
Pourifey amerikai helytartó utján adott utasítás'na aoool a célból 
szervezte meg, hogy ürügyet találjon azoknak a népi szervező":cmnok ^ 
a megsemmisit és ere, amelyek ellenzik Görög orsz.g nak a háborús Atlanti 
Paktumba való bevonását, betiltsa a görög kormány "col független gorög
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elkövetett gyalázatos bűnösek knánynok, amelynek előkészítőscurt 
ás végrehajtásáért a bűncselekmény ninden részvevője büntetőjogi­
lag felelős. Az ilyen ítélet hozatalában részvevő személyek non 
bírák, non jogászok, hanoi gyilkosok,-

t
»i£m
ÉAz egyénnek az élethez, a szabadsághoz; a személyes biz­

tonsághoz, a vedelem szabadságához fűződő jogaitr amelyeket az ENSz 
közgyűlése által elfogadott Emberi Jogok ~ Egyetemes Nyilatkozata 
irányadóan szögezett le, az ENSz-ben helyet fogklo manorchofasiszta 
görög kormány olyan szemérmet lenül és minden emberi -érzésből kivet - 

m között brutalitással sérti meg, amint azt a közelmúlt* 
történetében csal: a bűnös német náci rezsin tette.

'i ' Azok, akik ezeket a bűncselekményeket nemes ele a görög, 
f% hanem a Görögországot is kötelező nemzetközi jogszabályok megsérté­

sével elkövetik, a nürnbergi és távolkeleti nemzetközi katonai tör­
vényszékek ítéleteiben, kif ejezésre jutott nemzetközi jogszabályok' 

í szerint az emberiesség elleni legsúlyosabb bűncselekmény tettesei, 
amelyről büntetőbíróság előtt kell számot . adniok,

A tárgyalás adatai szerint,a gyilkosságok elkövetésére 
irámyúló egész eljárást az Egyesült államok athéni követsége irányi­

éi tóttá, amelynek Robert Driskal. nevű alkalmazottja személyesen is 
részt vett a nyomozás során az inkviziciós kínzásokban, A jogász 
nagygyűlés követeli megfelelő nanzetkőzi fórumok előtt a felelősség 
kérdésének ebben az irányban való tisztázását is,

A Magyar Jogász Szövetség nagygyűlése a jogászi lelki isme­
retnek ad hangot, amikor a 12, órában felemeli szavát. Meg kell aka­
dályozni, hogy az eddigi szörnyű bűncselekményeket ujjal tetézzék! Az 
egész világ előtt a görög kormány viseli a felelősséget! A törvényte­
len eljárások sorozatának haladéktalanul véget kell vetni! Bocsősévk 
szabadon n görög nép szabadságmozgalmának* a görög/függetlenségé*-': ',>» 
q göfög nép kenyeréért és a békéért küzdő, sokat szenvedett hős veze­
tőit, Nikosz Beloianniszt és törvénytelenül elitéit társait!

A nagygyűlés részvevői a bizottság határozati javaslatát 
egyhangúan * elfogadták, /Ilii/
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